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●マイナンバーカード  ●運転免許証 ●在留カード　など◉利用できる本人確認書類

◉「書かない窓口」の対象手続き ●住民票の写し  ●印鑑登録証明書  ●戸籍証明書　など

手続きの流れ

住民課 住民窓口班 ☎（内線）３３12●問

※これまでどおり、申請書に記入する方式もご利用いただけます。

窓口サービス向上のため、新しい番号案内システムを導入しました
住民課にご用の際は、まず「番号発券機」で番号札をお取りいただくようお願いします（必要な場合は申請書を記入の上） 。

用件別に発券できる、多言語対応の番号発券機
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各所にモニターが設置され、案内
状況がわかりやすくなりました。

手続きがスムーズに！
「書かない窓口」を開始
手続きがスムーズに！
「書かない窓口」を開始

窓口で本人確認書類を提示 情報を基に職員が申請書を作成
申請書の内容を確認 各種証明書の受け取り・会計

マイナンバーカードなどの本人確認書類から情報を読み取って申請書を
作成するシステムで、手書きによる手続きの負担を軽減するものです。
住民票の写しや印鑑登録証明書の発行など、住民課の窓口で行う一部の
手続きで申請書の記入が不要になり、職員が代わりに印字した申請書の
内容を確認して署名するだけで手続きが完了します。

「書かない窓口」とは？

●手書きでの申請書記入が不要になるため、手間が省けます。
●住所などの基本情報が申請書に自動入力されるため、記入ミスや漏れが減ります。
●手続きが効率化されることで、窓口での待ち時間が短縮されます。

書かない窓口のメリット
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川ほっと！メーション愛
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下水道マンホールふた
デザインコンクール
町政70周年・公共下水道事業開始50周年記念事業として開催し
た「下水道マンホールふたデザインコンクール」に、町内外から
110作品の応募をいただき、選考の結果、一戸伊央李さん（東京都
昭島市）の作品を最優秀賞作品に決定しました。たくさんのご応募
ありがとうございました。
最優秀賞作品を基にカラーマンホール鉄ぶたを製作し、町役場庁
舎内に展示した後に、町内１カ所に設置します。また、マンホール
カードの作成も予定しており、詳しくは決定次第、町ホームページ
などでお知らせします。

最優秀賞

下水道課 業務班 ☎（内線）3433●問

最優秀賞作品決定！

愛川町のホームページを拝見し、木造校舎が今も残っていることにと
ても驚き、心を

ひ
惹かれました。また、観光名所でもある大きなダムの迫

力に感動し、この2つをデザインに取り入れ、町の花であるツツジを添
えることで、全体に鮮やかで温かみのある印象を持たせました。特に
こだわった点は、マンホールのデザインを上下どちらの方向から歩い
てきても楽しめるよう工夫したところです。

一戸伊央李さんのコメント

この事業はスポーツ振興くじの助成を受けています

●問 スポーツ・文化振興課 ☎（内線）3633

◉募集チーム
●第１部
●第２部

行政区対抗
事業所などのチーム対抗
●町内在住・在勤または在学の方で構成するチーム（女子チーム含む）
●厚木市分の内陸工業団地内に在勤する方で構成するチーム
●友好都市・長野県立科町チーム

◉開催日時 令和8年1月11日（日） 
午前10時発走（午後0時40分表彰式）予定

◉申し込み
11月25日(火)～12月８日(月)の
午前８時30分～午後５時に
スポーツ・文化振興課へ（土日、祝日を除く）。
申込書などは町ホームページで配布しています。

第71回  愛川町一周駅伝競走大会
       参加チームを募集
新春恒例「愛川町一周駅伝競走大会」の出場チームを募集します。
女子チーム・女子区間賞の表彰もありますので、多くのチームの参加
をお待ちしております。

三増公園陸上競技場利用
無料パスポートを発行します
選手の皆さんが安全・安心に練習できるよう、三増公園陸
上競技場を無料で利用できるパスポートを発行します。
使用時には競技場事務室でパスポートを提示してください。

●第１部に出場する方は、各行政区に配付している
  パスポートをご利用ください。
●第２部に出場する方は、スポーツ・文化振興課で
  発行します。

◉対象 第71回愛川町一周駅伝競走大会に
参加する選手および関係者

◉利用期間 令和８年１月９日（金）まで
（休園日および専用使用がある日を除く）

町ホームページ
「【参加チーム募集】
第71回愛川町一周
駅伝競走大会を
開催します」

小野澤町長と阿部署長

町ホームページ
「犯罪被害者等の支援」

住民協働課 交通防犯班 ☎（内線）3245●問
条例と協定で支援を充実
厚木警察署と
「犯罪被害者等支援の連携協力に関する協定」を締結
９月３０日に厚木警察署（阿部 勇署長）と「犯罪被害者等支援の連携協力に関する協定」を
締結しました。
この協定は、１０月１日に施行した「愛川町犯罪被害者等支援条例」に基づく支援を迅速か
つ的確に行うために締結したもので、有事に町と厚木警察署が被害状況などの情報を共
有し、必要とされる支援を円滑に提供できる体制を整える内容となっています。
犯罪被害者などへの支援について、詳しくは町ホームページをご覧ください。


